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Dos que receberam o folheto, qual 
o comportamento com relação ao cinto? 

40,7%

44,7%

14,7% Sempre usei

Passei a usar após 
receber o material 
da campanha

Nenhuma 
das anteriores

Sim

Não

Não se lembra

Não respondeu

Recebeu o folheto da campanha?   
 

49,6%
40,4%

9,7% 0,2%

Motorista falou sobre 
obrigatoriedade do uso do cinto?

47,6%

23,0%

3,9%
0,2%

25,3%

Sim

Às vezes

Não

Não se lembra

Não respondeu

Sim

Às vezes

Não

Não se lembra

Não respondeu

O cinto na poltrona visível e funcionando? 

69,8%

22,0%

4,5%
3,6%

0,1%

Figura 5: Resultados da Pesquisa de Campo
Fonte: Elaborado pelo autor
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Vista aérea do terminal de cargas hidroviário no Rio Paraguai em Porto Mur�nho/MS.
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